Superintendencia de Companias Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.ggb.ec

19/APR/2013 11:00:48 Usu: atomeso

Remitente:

No. Trámite: 23315 - 0

ERNESTO BURBANO

168878

Expediente:

Razón social:

BIANCIAWORK S.A.

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por illiTERNET Digitando No. de trámite, año y venificador =

BIANCIAWORK S.A.



Expediente No. 168898

SEÑOR:

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

ERNESTO MARCELO BURBANO DE LARA PLAZA, en mi calidad de **GERENTE GENERAL** de la compañía **BIANCIAWORK S.A.**, en su nombre y en representación, a usted atentamente digo:

Que en el libro de acciones y accionistas de la compañía **BIANCIAWORK S.A.**, con fecha de abril del 2013, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

1.-Por el señor **LUIS ARTURO VERGARA RUIZ**, con cédula de ciudadanía No. 0920227931, domiciliado en el cantón Guayaquil, de nacionalidad ecuatoriana Setecientas noventa y dos (792) acciones ordinarias, nominativas, no liberadas, de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, pagadas en un 25%, contenidas en el certificado provisional correspondiente cedo a:

752 acciones a favor de la **Srta. MONICA ANDREA BURBANO DE LARA ESTUPIÑAN,** de nacionalidad ecuatoriana, portadora de la cedula de identidad No. 0919217265; 24 acciones a favor de la **Sra. MONICA PATRICIA ESTUPIÑAN VITERI,** de nacionalidad ecuatoriana portadora de la cedula No. 1703599207;

16 acciones a favor del Sr. ERNESTO MARCELO BURBANO DE LARA PLAZA, de nacionalidad ecuatoriana portador de la cedula No. 1702945799;

2.-Por el Señor MARCOS ENRIQUE DIAZ VILLAO, portador de la cédula No. 0910835073, domiciliado en el cantón Guayaquil y de nacionalidad ecuatoriana, ocho (8) acciones ordinarias, nominativas, no liberadas, de un dólar de los Estados Unidos de América, pagadas en un 25%, contenida en el certificado provisional a favor del Sr. ERNESTO MARCELO BURBANO DE LARA PLAZA, de nacionalidad ecuatoriana portador de la cedula No. 1702945799;

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

ANESTO MARCETO BURBANO DE LARA PLAZA

C.I. 1702945799 BIANCIAWORK S.A. GERENTE GENERAL DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

2 2 ABR 2013

RECIBIDO

Hora: 12H35 Firma: 1